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.  كتاباً يوم الأربعاء  3234كتاباً يوم الثلاثاء وَ  2312تم التحقق من وجود / 1س

ريالاً غرامة  87, ريالاً غرامة تأخير التسليم يوم الثلاثاء  74وبعد ذلك تم استيفاء 

 مامجموع غرامات تأخير التسليم ؟؟ . تأخير التسليم يوم الأربعاء 

 ريالاً  113)

(25546   

(3922   

 ريالاً  4161)

 إلى عوامله الأولية  21حلل العدد  /  2س

(11 × 21  

(23 × 7  

(32 × 10  +1  

(42 × 3 × 7  

 : الحرارة المنوال على الترتيب لدرجات , الوسيط , ماقيم المتوسط الحسابي / 3س

32 °   ,30 °  ,40 °   ,48 °  ,30°   ,36°  

(135 °  ,32°  ,30 ° 

(235 °  ,44 °  ,30 °   

(336 °  ,44°  ,30 °     

(436 °  ,32°   ,30 °   



 : التمثيل بالأعمدةيستعمل /  4س

 قياس انتشار البيانات 1)

 تلخيص البيانات 2)

 معالجة القيم المتطرفة 3)

 المقارنة بين البيانات وتصنيفها 4)

   17.75أي الأعداد الآتية يساوي / 5س

(11.775 

(217.075 

(317.750 

(41.7750 

قدرالناتج مستعملاً التقدير للحد , سم  12.49سم على 22.15بكم يزيد / 6س

 الأدنى 

(120 

(210 

(38 

(434 



 : 3أي عددين مما يأتي القاسم المشترك الأكبر لهما / 7س

(11  ,3  

(22  ,6  

(36 ,15 

(46  ,24 

وتنظف ساحة المنزل كل ثلاثة أيام بعد كم , تغسل أسماء الأطباق كل يومين / 8س

 يوم تكرر العملين معاً ؟؟ 

 أيام  13)

 يومان 2)

 أيام  36)

 يوم  412)

 مل  -------= ربع لتر /  9س

(1100 

(2250 

(3500 

(41  



 ماأفضل تقدير لطول ملعب كرة القدم / 10س

 سم  190)

 ملم  290)

 كلم  390)

 م  490)

 / 11س

 / 12س



 / 13س

 / 14س



 / 15س

 / 16س



 / 17س

 / 18س



   ريال  14( د                        ريال     7(   ج                      ريال    21( ب                       ريال  6(  أ 

 / 19س

 / 20س

 /  21س



 / 22س

 / 23س

 /  24س



 / 25س

 / 26س

 / 27س



 / 28س

 / 29س

 / 30س

 ل =  .....  مل  95

 ل 95000( ل             د  95( ج   ل          095.(  ب     ل      95. (أ 

 جراما  فما كتله بالكيلوجرامات ؟  2450كتلة كيس من التفاح 

 كجم     24.5( كجم       ب0 0245.( أ 

 كجم   2.40( كجم        د  0 245.( ج  



 كم كيلو جراماً في ثلاثة آلاف جرام ؟؟/  31س

 كجم  11)

 كجم 230)

 كجم  33)

 كجم 4300)

 ما الوحدة المترية المناسبة لقياس كتلة قطة ؟؟ / 32س

 ملجرام 1)

 جرام2)

 كيلوجرام 3)

 لتر 4)

اكتب الكسر / 33س
1
5

 :في صورة كسر عشري  

(10.5 

(20.2 

(32.0 

(40.02 



 : في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة  0.9اكتب الكسر العشري / 34س

(1
90
100

 

(2
9
10

 

(3
1
9

 

(4
9
100

 

 : 12,  3ما المضاعف المشترك الأصغر للعددين / 35س

(13 

(26 

(312 

(436 

اكتب عدداً مناسباً مكان الفراغ بحيث يكون / 36س
5
8 

  =
72

 

(130  

(235 

(340 

(445 



م ويزيد ارتفاع بيت صالح عليه بمقدار  12.5يبلغ ارتفاع بيت ابراهيم /  37س

 أي مما يأتي يعد تقديراً معقولاً لإرتفاع بيت صالح ؟؟. م  0.8

 م 120.5)

 م  24.5)

 م  313.5)

 م 416)

 0.9 ÷ 2.736أوجد ناتج /  38س

(134 

(23.4 

(330.4 

(43.03 

من   4.3,    5.02,    4.2,    5: رتب الأعداد / 39س

 الأصغر إلى الأكبر 

(15.02    ,5    ,4.3    ,4.2  

(24.3    ,4.2    ,5    ,5.02   

(34.2    ,4.3    ,5    ,5.02   

(45.02    ,4.2    ,4.3    ,5  



 منوالاً لها  4أي مجموعة البيانات يعد العدد /  40س

(1 {1 ,2  ,3  ,4 } 

(2 {3  ,4  ,6  } 

(3 {4  ,4 ,5  ,5 ,5  } 

(4 {4  ,4 ,5 } 





 / 1س

 / 2س

 /  3س



 / 4س

 /5س

 / 6س



 /8س

 / 9س

 / 7س



 / 10س

 /11س

 / 12س

تقريبا             2م 44( تقريبا        ب  2م  32(أ 

 تقريبا2م 40( تقريبا          د 2م  36( ج 

تقريبا          2م  200( تقريبا       ب  2م  240(  أ  

       تقريبا 2م  180( تقريبا          د 2م  216( ج 



 / 13س

 /14س

 / 15س

 قطعة 20( د     قطعة            24( ج  قطعة           25( ب       قطعة   22( أ  

 مساحة الشكل المجاور     

                  2سم  14(  ب               2سم  16(   أ  

 2سم  12( د                    2سم  18(    ج 

 دقائق على صورة معدل وحدة  3كلمة  في  18تكتب  

( أ
18
3

 18( د             6 )جـ             3 )ب                



 / 16س

 /17س

 / 18س

 صـــورة كـســر في أبـســط صــورة٪ عـلـى  15مــئــويـة تكـــتـب النـســبـة 

 15(  ب 0.  15(  أ

     100 

 3(   ج

     20 

  15(  د

 مستقيمة ( د متقابلة بالرأس ( ج      متكاملة ( ب متتامة ( أ

 قيمة س تساوي 

 °360( د °220( ج °90( ب ° 70( أ



 / 19س

 /20س

   : يساوي المجاور المثلث مساحة   

 2سم  96( د 2سم  48( ج 2سم  12( ب 2سم 8( أ

 تصنف الأشكال الهندسية التي يتضمنها علم دولة الكويت المجاور 

متوازي أضلاع وشبه منحرف( ج شبه منحرف فقط ( ب مثلث ومستطيل( أ

  

مستطيل وشبه ( د

 منحرف 



أمتار إلى الخلف في كل  10ثم , متراً إلى الأمام  20يقطع فريق السباق في أثناء التدريب / 21س

 مترٍ ؟   100ماعدد مرات الجري اللازمة للفريق ليصل إلى مسافة . مرة 

(19   

(210 

(38 

(47 

لدى خالد قطعة خيط طولها / 22س
3
5

ويحتاج إلى قطعة أخرى طولها يساوي . م 1  
1
3

القطعة  3 

 ماطول القطعة الثانية ؟ . الأولى 

(1
2
3

 3 

(2
1
3

 5 

(3
3
5

 5 

(4
2
3

 5 

أوجد ناتج / 23س
4
5
  +

3
5

 

(1
9

10 
 

(2
1
5

 

(3
7

10 
 

(4
2
5

 1 



ما مساحة أرض غرفة بعداها /  24س
1
2

, م 2 
1
3

 م ؟ 3 

(1
1
6

م 6 
2

 

(2
1
3

م 8 
2

 

م 36)
2

 

(4
2
3

م 9 
2

 

قدر ناتج /25س
1
3

 : مستعملاً الأعداد المتناغمة  19×  

(18 

(2
1
3

 6 

(36 

(45 



 /25س

 :حل التناسب التالي  /26س

 /27س



 :  ٪ في صورة كسر في أبسط صورة 60اكتب النسبة المئوية / 28س

 : في صورة نسبة مئوية  0.27اكتب الكسر العشري /  29س

 ؟؟  27,  17,  7: عشوائيا من الأعداد 7ما احتمال اختيار العدد / 30س

( أ 
1
7

     )ب                   
1

17
  )جـ                

1 
3 

  )د                 
1

27
 

 أي من الأعداد الآتية لايمكن أن يمثل احتمال حادثة ما ؟؟ / 31س

 :  أوجد قيمة س في الشكل المجاور /  32س

    ° 138  )د            ° 48 )جـ              ° 132  )ب                ° 42( أ



 أي الأشكال الآتية مستطيل ؟ / 33س

 : س ص ع في الشكل المجاور  <قدر قياس /  34س
  ° 180 )د            ° 100 )جـ            ° 90 )ب              ° 60(  أ 

 صمم مدخل لذوي الاحتياجات الخاصة ينحدر بزاوية قياسها / 35س

 مانوع الزاوية التي يشكلها هذا المدخل ؟؟ .  ° 12
 لاشيء مما يذكر  )د   منفرجة        )جـ    قائمة       )ب    حادة        ( أ

 : أوجد قيمة س في الشكل الرباعي المجاور / 36س
    ° 90 )د                   ° 60 )جـ                        ° 30 )ب                        ° 45( أ

, سم  40طول قاعدة الواحدة منها , يريد عثمان أن يبلط غرفة صالون بيته ببلاطات مثلثة الشكل /  37س

 ما مساحة المنطقة التي تغطيها كل بلاطة ؟ . سم  60وارتفاعها 

سم 2400( أ
2

سم 1800  )ب         
2

سم 1200  )جـ              
2

سم 600 )د             
2

  

 

= استعمل ط) م  44ما قطر دائرة محيطها /  38س
22
7

 ؟(  

 م   21( م                         د 7( م                      جـ 14( م                  ب 22( أ



بحيث يحتوي الصف , يعرض أحد المحال التجارية علب الزيت في صفوف /  39س

ماعدد الصفوف إذا . وهكذا , ويقل الصف الذي يليه بواحدة , علب  4الأول على 

 ؟؟  10كان عدد علب الزيت هو 

 

       6( د                     5( جـ                         4( ب                     3( أ

 

سم 100أي مما يأتي تصلح أن تكون أبعاد صندوق حجمه (  40س
3

 ؟ 

 

 سم       2, سم  5, سم  5( أ

 سم 2, سم  10, سم  10( ب

 سم  4, سم 5, سم  5( جـ

 سم  60, سم  40, سم  50( د


